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" Problemi con la sottrazione
G 1. Risolvi. | ‘

Danilo ha in tasca 10 biglie.

Ne regala 4 al suo compagno Claudio.
Quante gliene restano?

©9p @@

Operazione: ........ =

Risposta:

Sul vassoio ci sono 9 pasticcini.
Lucia ne mangia 3.
Quanti pasticcini rimangono?

Operazione: ........| |....... =

RISDOSIA: ittt
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Carla aveva 7 automobiline, ne ha
regalate 3 a sua cugina.

Quante automobiline sono rimaste

a Carla?

Operazione: ........
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RISPDOSIAL ovieiiiiie it

La mamma ha comprato 8 uova, ne
utilizza 6 per fare un dolce.
Quante uova restano alla mamma? .

Operazione: ........

--------

RISPOSIA: i)
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UNA RONDINE FA... PRIMAVERA

1. Osserva attentamente i disegni e completa le frasi.
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- Sul filo c'erano ... rondini.
............... rondini sono volate via.
- Sul filo ora ci sono. .. rondini.
- Nel nido c’erano .. rondini.
Sono andate a cercare il cibo ... rondini.
- Nel nido oracisono.... rondini.
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Addizioni e sottrazioni sulla linea dei
numeri

‘I\W 1. Esegui le seguenti addizioni sulla linea dei numer,
1344=.....

1 P
01234566789 IOH 121’3141') 161/141‘3’/0

i

12+6=.....,

T R N R P 0 A
012345678 91011121314151617 181920

154+5=.....

T T T r T T rrrrrrrl 0]
01238456 78 91011121314151617181920

@ 2. Esegui le seguenti sottrazioni sulla linea dei numeri.
18 -4=.....

T 1T r 1 1111 rrrrr i
012345678 91011121314151617 181920

rrrrrrrrrrrer el
01234567 891011121314151617181920

19 ~-9=.....

—

T T T r i1 T T T Tl
012345678 91011121314151617 181920
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